Meno: Zameranie:

Skola:

TEST Z MATEMATIKY

Pokyny k vypracovaniu testu.
Test obsahuje 10 Uloh. Z hladiska hodnotenia su vSetky ulohy rovnocenné. Na vypracovanie testu mate 40 minut.
Pri praci smiete pouZzivat pisacie potreby, kalkulac¢ku a prehlad vztahov, ktory je sic¢astou tohto testu.
Vypocty si robte na pomocny papier. Na obsah pomocného papiera sa pri hodnoteni neprihliada.
Pri vyplfiani spravnej odpovede urobte krizik, pri zmene nazoru, zaciernite poli¢ko nespravnej odpovede a urobte
novy krizik.

Vela uspechov pri rieSeni tloh.

1. Vypocitajte vysledok prikladu: 2 700 + 104 . 3 —444 : 2. Sucet Cislic vysledku je:

A. 15 A B C D
B. 18
C. 24
D. 28
2. 1dm?2+1cm?+1mm?=
A.  1,0101cm? A B CD
B. 10,101 cm?
C. 11,1cm?
D. 101,01 cm?

A~
3. Sachového turnaja/éa zucasthilo 6 ucastnikov. lo sa systémom kazdy

s kazdym A B C D

aj s odvetou. Kolko zapasov bolo odohranych na tomto turnaji ?
A. 10 /
B. 15
C. 30
D. 60 \ /-\
4. Na plane v mierke 1 : 1 400 meria usek e)éktri}z@j siete 15 cm. V skuitoénosti
meria: A B C D

A.  21000m /
B. 2100m \/
C. 210m

D. 21m A

5. Chlapci tvoria 3 Ziakov 9.triedy. Kolko percent Ziakov tejto triedy tvoria A B C D

dievcata ?

A, 20%
B. 60%
C. 30%
D. 40%

6. Posledné dve Cislice sucinu 1.2.3.4.5.....2019. 2020 su:

A. 00 A B C D
B. 02
c. 20
D. 22

7. Rovnica 6.(x+2 ) =5.(x-2) v mnoZine realnych disel:
A. mad jediné rieSenie x = 2 A B C D
B. ma jediné rieSenie x = -2
C. majedinériesenie x = 22
D. ma jediné rieSenie x = -22




8. Vypoditajte, aku ¢ast obsahu $tvorca KLMN tvori obsah $tvoruholnika ABCD.
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9. DIZka hrany kocky je vyjadrena prirodzenym cislo j povr 6ze byt:
A. 264 cm? A B C D
B. 210 cm?
C. 294 cm?
D. 300 cm? /
A
10. St dané 2 kruznice k(S; 5 cm) a I(O; 8 cm), ktoré maijesprédve dva priesécniky.
Oznaéme a vzdialenost bodov S a O. Potom iste plati: A B C D
AL a<3
B. a>13 N
C. a=13
D. 3<a<13
HELP
TAHAK
Vzorce stereometria:
Objem telies:
Kocka: V = a3 Kvader: V = a.b.c Valec:V =mr2.v
Kuzel: V=§nr2.v lhlan: V = %Spodstavy.v
Povrch telies:
Kocka: S = 6.a2 Kvader: S=2.(a.b + b.c+a.c) Valec: S =2. r? + 2. wr.v
Vzorce planimetria:
Obvod utvarov:
Stvorec: 0 = 4.a Obdiznik: 0 = 2.(a + b) Trojuholnik: o =a+b +c Lichobeinik:o=a+b+c+d

Obsah utvarov:

Stvorec: S = a2 Obdi?nik: S=a.b Trojuholnik: S = % Lichobeznik: S =

(a+c)
2




